



ODBOR KANCELÁŘ HEJTMANA

číslo jednací: KUJCK 51990/2014/KHEJ
spisový znak: KHEJ 50696/2014/kakr

datum: 29.08.2014

vyřizuje: Bc. Markéta Chromá

telefon: 386 720 374

doručováno datovou službou

Poskytnutí informací podle § 14 odst. 5 písm. d) zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů

Dne 22. 8. 2014 obdržel Krajský úřad Jihočeského kraje Vaši žádost podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, ze dne 21. 8. 2014, v níž se domáháte poskytnutí následujících informací:

Sdělení informací ve strukturované podobě v jednotlivých okresech, o přehledu počtu seniorů čekajících na umístění v zařízení pro seniory podle okresů, či třeba obcí s rozšířenou působností a sdělení průměrné čekací doby na umístění v takovémto zařízení, předpokládaný resp. Očekávaný vývoj situace v péči o seniory dle regionů.

V případě že požadovanými informacemi nedisponujete, žádáme tímto o sdělení kontaktu na odbor či konkrétního úředníka, který je situací podrobně seznámen a těmito informacemi a podklady disponuje.

K výše uvedené žádosti Vám sdělujeme následující:

Statistické údaje o seniorské populaci v Jihočeském kraji lze získat ze Statistické ročenky Jihočeského kraje 2013 zveřejněné na internetových stránkách Českého statistického úřadu:

<http://www.czso.cz/csu/2013edicniplan.nsf/krajp/311011-13-xc>

Podle ustanovení zákona č. 108/2006 Sb. o sociálních službách, v platném znění, zpracovává Jihočeský kraj v pravidelných intervalech strategický dokument pro oblast sociálních služeb a v současné době je platný Střednědobý plán rozvoje sociálních služeb Jihočeského kraje na období 2014 – 2016, který je zveřejněn na stránkách Jihočeského kraje:

http://www.kraj-jihocesky.cz/1225/strednedoby_plan_rozvoje_socialnich_sluzeb_jihoceskeho_kraje.htm

Ve výše uvedeném dokumentu jsou, mimo jiné, zaznamenány také základní socio-demografické údaje týkající se Jihočeského kraje. A v kapitole 6.1 lze najít detailní informace o sociálních službách poskytovaných v kraji pro cílovou skupinu seniorů.

Komunitní plány sociálních služeb jsou v Jihočeském kraji vytvářeny také na místní úrovni, především na území správních obvodů obcí s rozšířenou působností. V komunitních plánech jsou definovány priority a opatření pro cílové skupiny uživatelů. Tyto komunitní plány sociálních služeb můžete vyhledat na internetových stránkách jednotlivých obcí s rozšířenou působností nebo prostřednictvím webového portálu www.kpjck.cz, v sekci Plánování na ORP.

Jihočeskému kraji žádný zákon neukládá sledovat počty seniorů čekajících na umístění v bytovém zařízení. Každý zájemce o sociální službu si může podat žádost o poskytování sociální služby do neomezeného počtu zařízení sociálních služeb v rámci celé ČR, tudíž souhrnný počet těchto žádostí není validním ukazatelem pro stanovení kapacit.

Záměrem Jihočeského kraje je zajistit seniorům na území kraje dostupné terénní, příp. ambulantní sociální služby, a tak jim umožnit setrvat v jejich domácím prostředí co nejdéle. V oblasti poskytování bytových sociálních služeb pro seniory a osoby se zdravotním postižením je kladen důraz na zkvalitňování a modernizaci zařízení poskytovatelů sociálních služeb. Navyšování

kapacit pobytových zařízení je plánován pouze na základě zjištěné a odůvodněné potřeby, a to ve spolupráci se samosprávou obce, na jejíž území je sociální služba poskytována.

Kontaktní osobou za KÚ Jihočeského kraje v této problematice je vedoucí odboru sociálních věcí a zdravotnictví, Mgr. Petr Studenovský, e-mail – studenovsky@kraj-jihocesky.cz , tel. 386720600, případně Mgr. Monika Hanzelyová, e-mail – hanzelyova@kraj-jihocesky.cz , tel. 386720814.

S pozdravem

Ing. Milan Nebesář

Vedoucí Odboru kancelář hejtmana